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	Anotace
Pracovní list určený k opakování výpočtu úroků. Je zaměřený na výpočet jednoduchých úroků.

	Metodický pokyn

Žáci si aktivně zopakují výpočet úroků. Žáci obdrží PL v písemné podobě a samostatně vypracují zadaný úkol. Z vypočteného výsledku vyvodí závěry. Časový limit je 15 minut.


Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Lenka Drbohlavová. Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).
Pracovní list – zadání

Jednoduché úročení 

Zákazník měl 1. ledna na knížce, která je úročena 2 % ročně 380 000,- Kč. Dne 5. srpna vybral 100 000,- Kč. Do konce roku nedošlo na vkladní knížce k žádnému pohybu. Jaký úrok banka zákazníkovi připíše, jestliže sazba daně z příjmu je 15 %. Banka na vkladní knížku připisuje čistý úrok (tj. po zdanění). 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Lenka Drbohlavová. Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).  
Pracovní list - správné řešení

Jednoduché úročení
1.1. – 5.8. = (8 – 1) . 30 + (5 – 1) = 210 + 4 =         214 dní 

5.8. – 31.12. = (12 – 8) . 30 + (31-5) = 120 + 26 = 146 dní 

_____________________________________________________________________

celkem                                                                     360 dní 

 ú = jistina . úrok. sazba . počet dní /100x360

ú1 = 380 000 . 2 . 214/36 000= 4 517,77 Kč

ú2 = (380 000 – 100 000) . 2 . 146/36 000 = 2 271,11 Kč
 ú = ú1 + ú2 

ú = 6 788,88 Kč 

15 % z 6 788,88 Kč = 1 018,332 Kč

čistý úrok = 6 788,88 – 1 018,332 

= 5 770,5 Kč 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Lenka Drbohlavová. Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).
Citace

Vlastní tvorba
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